
Inquérito de Satisfação_Encarregados de Educação Ano Letivo 2021/2022 

 
 Escolaridade:  

Sexo: 1º ciclo do ensino básico (4ºano) 0 

Feminino 23 2º ciclo do ensino básico (6ºano) 1 

Masculino 3 3º ciclo do ensino básico (9ºano) 8 

 Secundário 14 

 Licenciatura 0 

 Mestrado 3 

 Doutoramento 0 

 

Opinião / Grau de Satisfação 
TOTAL 

Amostra 

Muito 

Fraco 

 

Fraco 
 

Médio 
 

Bom 
Muito 

Bom 

Satisfação 

% 

Sou informado regularmente dos resultados escolares do meu educando. 26 0% 4% 15% 8% 73% 90% 

Verifico que, quando o meu educando tem negativa num teste ou noutro 

instrumento de avaliação, o professor da disciplina preocupa-se com a sua 
recuperação 

 

26 
 

4% 
 

0% 
 

15% 
 

19% 
 

62% 
 

87% 

Sinto que, na escola, se preocupam com o meu educando e com as suas 

dificuldades. 
26 0% 4% 12% 15% 69% 90% 

Preocupo-me com o comportamento do meu educando na escola 26 0% 0% 15% 12% 73% 92% 

Sinto que a educação dada pela Escola contribui para o desenvolvimento 

pessoal e social do meu educando 
26 0% 4% 12% 19% 65% 89% 

Tenho facilidade em contactar com o Diretor de Turma. 26 0% 0% 15% 15% 69% 91% 

Considero que há segurança dentro da escola. 26 0% 4% 8% 23% 65% 90% 

Na escola preocupam-se em combater atos de indisciplina. 26 0% 4% 8% 15% 73% 92% 

Considero que as opiniões dos Encarregados de Educação são tidas em 

consideração pela Direção. 
26 0% 4% 8% 19% 69% 91% 

 média 90% 

 

Qualidade e funcionamento dos serviços, nos diversos setores da 

escola: 

TOTAL 

Amostra 

Muito 

Fraco 

 

Fraco 
 

Médio 
 

Bom 
Muito 

Bom 

Satisfação 

% 

Direção Pedagógica 26 0% 0% 15% 42% 42% 85% 

Gabinete de Apoio ao Aluno 26 0% 0% 12% 38% 50% 88% 

Serviços de Contabilidade 26 0% 0% 19% 35% 46% 85% 

Manutenção, vigilância e limpeza das instalações 26 0% 0% 15% 27% 58% 88% 

Serviços de apoio informática 26 0% 0% 15% 35% 50% 87% 

Bar/Refeitório 26 0% 0% 15% 31% 54% 88% 

 média 87% 

 
 

 

 
Conheço o Regulamento Interno da escola? 

TOTAL 

Amostra 

 

Não 
 

Sim 

26 0% 100% 

Conheço as regras de funcionamento da escola? 26 0% 100% 

Recomendaria esta escola a familiares ou amigos? 26 4% 96% 

Voltaria a matricular o seu educando nesta escola? 26 4% 96% 

 média 2% 98% 





 


